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ACTIVIDAD I: PENSANDO DIFERENTE PERO RESOLVIENDO IGUAL...

1) Leé con mucha atencion la situacion problematica que se presenta a continuacion.

CONEJOS.
EN LA GRANJA HAY 18 CONEJOS QUE ESTAN REPARTIDOS EN JAUIAS. EN CADA JAULA HAY 6
5 CURNTAS JAULAS HAY?

2) Ahora, ;qué similitudes y diferencias encontras entre las maneras en las que estos chicos

resolvieron el problema de los conejos? Analiza cada una, y explicalas brevemente.

il — JuLIETA Y MAURO

] —— 6 coneios

&
|
. . { 12‘6:12 )liﬁ\'v\'\d\ J-
. } 2-626  2jauins L —— Lo
| | 6-6=0 3 jauias PSS C"“"—)"‘
0‘ " DIBUJE 18 PALITOS
Y ARME GRUPOS DE 6. LO RESOLVI CON LA RESTA.

PUDE ARMAR 3 GRUPOS. CADA VEZ QUE RESTO 6 mf} “‘ “:i;f:jf‘;ff :
ESUNAJAULA. UNEJOS, ENTONCES EN 2 V#

WKL+

CL VUDLE YU

3) Franco dice que también se puede utilizar la tabla pitagérica para resolverlo. ;Crees que sera

cierto? ;Por qué?




ACTIVIDAD 1I: AGUDIZANDO LA OBSERVACION...

1) Analiza lo indicado en la tabla. @
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2) A partir de lo que observaste en el punto anterior, colorea el resultado correcto en cada caso.

¢ CUAL DE ESTOS NUMEROS MULTIPLICADO POR 4 DA 949
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¢ CUAL DE ESTOS NUMEROS MULTIPLICADO POR 5 DA 409
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¢ CUAL DE ESTOS NUMERQS MULTIPLICADO POR 6 DA 549

6

3) Usando la tabla pitagoérica, resolvé estos calculos:
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4) Completa la tabla.

Si 86 el resulbado de Puedo saber el regultado de
8X7=206 o6:7=8 o6:8=7
6x8=280
8X4=2382
9X7 =068

ACTIVIDAD lIl: CALCULOS CONOCIDOS PARA RESOLVER OTROS NUEVOS... @

e —
‘ > 0" Para continuar trabajando, te proponemos que analices detenidamente y resuelvas

las actividades propuestas en la pagina 85 del libro.
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ACTIVIDAD 1V: TODO ES CUESTION DE ORGANIZARSE.

eAnaliza y resolvé en tu cuaderno, con la ayuda de la tabla pitagoérica, las siguientes situaciones

problematicas.

I
LA PAAOERASE PREDRRARON 40 FACTURASDEDULCE D LECE ¥ (REMA PASTELERA :

CADAUNA.
~ EMPLEADOS DECIDIO UBICARIAS EN 5 BANDEJAS. COLOCANDO SIEMPRE |A MISMA CANTDAD EN ;
¢ CUANTAS FACTURAS PONDRA EN CADA BANDEJA?
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ACTIVIDAD IV: PRODUCTO FINAL

EN ESTA OCASION SOLO SUBIRAS A LA PLATAFORMA ESTAS HOJITAS CON LAS ACTIVIDADES QUE TE
PROPONEMOS A CONTINUACION, YA QUE EN ELLAS SE INTEGRA TODO LO QUE ESTUVIMOS
TRABAJANDO HASTA EL MOMENTO EN EL MODULO.

Coh el 0jo eh 108 dabos. ..

1) Calculd mentalmente

20 : 9=
70: 10= 50 - 5= 45 : 9=
80: 10= 40 - 4 = 49 : 7=
90: 10= 65:9 =

¢Por qué razén Juliana afirma esto?

2) Mas problemas en la granja...

a) Lucas quiere distribuir sus 12 gallinas en 4 corrales. {De qué manera puede ubicarlas si cada corral debe
tener la misma cantidad?




b) Las gallinas pusieron 24 huevos. Lucas quiere armar paquetitos de 3. {Cuéntos puede armar?

c) Lucas, también fabrica diferentes tipos de queso. Hoy elaboré 36 hormas y debe acomodarlas en 6
estanterias de madera, de manera que en todas haya misma cantidad. {Cuéntas hormas puede colocar en
cada una?

d) Martin, el lechero, le compré a Lucas 56 botellas de leche. Para poder transportarlas en su camioneta, debe
colocarlas en 7 cajones de plastico. {COmo podria distribuirlas para que en cada cajon haya la misma
cantidad de botellas?

3) Para que sigas ejercitando, te proponemos que en esta oportunidad seas vos quién piense una

situacion problematica para el siguiente calculo y la escribas aqui debajo. Luego, resolvela.

81: 9



PAGINAS DE\L LIBRO PARA RESOLVER (SOLAMENTE EN CASO DE QUE AUN NO LO TENGAS)

 Comp let@es,,th cdlculos. -

8x =56

6 X =60

Resolué estas divisiones

54 .6-

i
1

q).Antonib ordend su coleccién de 32 autitos poniendo en 4 estantes la

e , | « | J : 1

eees  MiSMaA cantidad. ;Cudntos autitos colocod en cada estante?

En el problema 8. b).|sera interesante advertir que hay calculos que permiten hallar la solucion aungue esta no.
corresponda con el resultado. Se trata de interpretar la informacion de un célculo en el contexto del problema. Po
ejemplo, en 32 : 8 = 4 sera necesario analizar que el 8 es el valor de cada una de las 4 partes en las que queda partida
ta-cofeccionuna vez realizadoetreparto, g end+4 + 454+ 4 +4+4+4 =32 cadaunotetossumandos resuttade
poner un autito en cada estante y repetir esta operacion 8 veces. |

~b) Estos calculos pueden ayudar a resoluer el problema a). E,xpliqu_én que
significan los nimeros en cada caso. '

8+8+8+8232

32 . 8=4

La‘mppeguntq de.la.seccidén ﬁfml apl 1%’112 a-gue-los rﬁiﬁnq reflexionen.sobre.la.div Qi(’jn por 1ye r‘nr“ipmp de-dividir
cero entre cualquier mumerofdifererjte de cero. Se espera que surjan argumentos que contextualicen los célculos en
problemas. Por ejemplo, “si tenés nada de torta y|lo dividis en partes, seguis teniendo nada de esa torta”, 0 “si tenés 15 |

ANALIZAR CALCULOS ENTRE TODO

Relaciones entre repartos, calculos y escrituras. ¢, - -}




